Помещение кофейни — арендованный остановочный комплекс площадью в 21 квадратный метр, расположенный по адресу ул. Воровского, 32, на остановке «Горбольница». 
Организатор проекта — студент без опыта предпринимательской деятельности.
Основная деятельность предприятия — реализация кофе, выпечки, готовой продукции горячего питания. В ассортименте следующие напитки:
· несколько видов кофе (эспрессо, двойной эспрессо, макиато, капучино, большой капучино, латте с карамельным, черничным сиропом, американо);
· горячий шоколад (классический и с зефиром маршмеллоу);
· чай чёрный и зелёный пакетированный Tess;
· травяной сбор с добавками за дополнительную плату: лимон, мёд, имбирь, клюква, варенье (малиновое, облепиховое, вишнёвое); 
· прохладительные напитки Pepsi и Sprite (объём — 0,3 и 0,4 л);
· [bookmark: _GoBack]соки «Добрый», «Моя семья» (объём — 0,25 и 0,5 л), «ФрутоНяня», Pulpy (объём — 0,3 л). 
Поставщик кофе — ООО «Маджаро» (г. Санкт-Петербург, ул. Новосёлов, д. 8а); чая — интернет-магазин «Восток» (Московская область, г. Реутов, ул. Заводская, д. 1). Травяной чай и добавки — самостоятельное приготовление; соки — самостоятельная покупка в гипермаркете «Ашан» (г. Челябинск, ул. Труда, д. 203).
Продукция быстрого питания представлена следующими наименованиями:
· самса (куриная, мясная с картофелем, рыбная с рисом);
· пицца;
· пирожки (с картофелем, с луком и яйцом, с капустой, с яблоками, с печенью);
· хот-дог; 
· гамбургер;
· чизбургер; 
· мясной ролл; 
· заварные пирожные (с белковым кремом и варёной сгущёнкой); 
· творожные сочни; 
· трубочки;
· булочки с творогом; 
· торты. 
Производитель продукции питания — кулинария «Пальчики оближешь», ИП Аникина С. А. (г. Челябинск, ул. Лизы Чайкиной, д. 9а).
Способ реализации товара: покупатель делает заказ работнику кофейни, тот готовит свежий напиток, подогревает кулинарную продукцию, отдаёт заказ в одноразовой посуде.  
