Мини-кофейня расположена в непосредственной близости от остановки общественного транспорта. Благодаря этому обеспечивается высокий трафик потенциальных посетителей кофейни. Гости в ожидании нужного автобуса могут отогреться за чашечкой кофе, перекусить пирожным, тортом или выпечкой. Также в кофейне можно подзарядить мобильное устройство и воспользоваться выходом в интернет. 
В 24 метрах от остановки общественного транспорта имеется парковка, поэтому посетителями кофейни могут стать не только пассажиры общественного транспорта и пешеходы, но и водители.  
Ассортимент кофейни представлен несколькими видами кофе, чая с добавками, прохладительных напитков, соков, выпечкой, тортами и пирожными. 
[bookmark: _GoBack]Экономическая база составляет 500 000 рублей собственных средств владельца. Объём необходимых инвестиций в проект составляет 185 831 рубль. При умелой организации и самостоятельной работе в кофейне, правильном управлении и планировании проект будет эффективным и окупится через 2,5 месяца.
